

ОТДЕЛ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

В рамках ведомственной целевой программы «Учреждение печатного средства массовой информации» в **2019 году** было издано **9 выпусков** газеты «Академический вестник», общим тиражом **270 000 экземпляров на сумму 3 277 417 рублей**. С 2013 года учредителями муниципальной газеты «Академический вестник» являются Глава МО МО Академическое, Муниципальный Совет МО МО Академическое и Местная Администрация МО МО Академическое.

Газета распространялась по почтовым ящикам жилых домов на территории в границах округа, а также была размещена на информационных стойках, находящихся в помещениях социально значимых объектов и местах массового пребывания граждан.

Наполнение газеты материалами было рассчитано на широкую аудиторию читателей (информация органов местного самоуправления, новости муниципального образования Академическое и Калининского района Санкт-Петербурга, а также афиша мероприятий муниципального образования; правовая информация, очерки о выдающихся людях округа и др.).

В соответствии с действующим законодательством и Уставом МО МО Академическое в течение 2019 года вышли в свет **17 специальных выпусков муниципальной газеты «Академический вестник» общим тиражом 8500 экземпляров на сумму 149806,16 рублей**, в которых официально опубликованы правовые акты органов местного самоуправления.

В 2019 году в Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям, Федеральное государственное бюджетное учреждение науки «Российская книжная палата», Санкт-Петербургское Государственное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система Калининского района» направлено **9 обязательных экземпляров муниципальной газеты «Академический вестник»**.

В 2019 году продолжило развиваться открытое мультимедийное пространство для полного и всестороннего информирования жителей округа о деятельности ОМСУ, основной составляющей которого является сетевое издание - официальный сайт ОМСУ-mo-akademicheskoe-spb.ru. С 2018 года официальный сайт ОМСУ является сетевым изданием - средством массовой информации. (Регистрационный номер Эл № ФС77-73636 от 07 сентября 2018 г.), Учредителями сетевого издания - официального сайта ОМСУ являются Муниципальный Совет МО МО Академическое и Местная Администрация МО МО Академическое.

В течение года в сетевом издании - официальном сайте ОМСУ МО МО Академическое размещалась официальная информация в соответствии с Федеральным законом № 8 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и Уставом МО МО Академическое. На услуги по техническому обеспечению сетевого издания - официального сайта из местного бюджета было использовано 120 000,00 рублей. На официальном сайте размещено более 1000 пресс-релизов, поступивших в адрес МО МО Академическое от учреждений и организаций Калининского района Санкт-Петербурга.

При реализации информационной политики Муниципальный Совет нацелен на информационную открытость и доступность ОМСУ для жителей, в связи с чем активно продолжала работать группа ОМСУ в социальной сети «ВКонтакте» http://vk.com/mo_akademka. В 2019 году количество подписчиков составило 6 500 человек (количество подписчиков по сравнению с прошлым годом увеличилось более чем на 1,5 тыс. человек).

